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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/10/2025 16:00
  Encerramento: 14/10/2025 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Peterson Xavier
Vice-presidente: Ver. Joaquim Maciel
1ª Secretária: Ver. Professora Dani
2° Secretario: Ver. Theocir da Farmácia

Lista de Presença

Ver. Áureo Da Silva Vilela
Ver. Delson Nina
Ver. Gilvanildo Cardozo Teixeira
Ver. Joaquim Maciel
Ver. Lucas Tonet
Ver. Mauro Carrilho
Ver. Professora Dani
Ver. Theocir da Farmácia
Ver. Peterson Xavier

Narrativa

 
ATA Nº. 2.060 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DE 2025/2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI, ESTADO
DE MATO GROSSO DO SUL, realizada aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco
(14/10/2025), nesta Câmara Municipal de Jaraguari/MS, sito à Rua Jose Serafim Ribeiro, 241, no Plenário de
Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes, terça-feira, às 16h00. Presentes os Vereadores: Peterson
Martins Xavier – PSD – Presidente, Joaquim Maciel de Sousa – PSDB – Vice-Presidente, Profª Dani
Martins - PP – 1ª Secretária, Theocir da Farmácia – PSDB – 2º Secretário, Áureo da Silva Vilela – PSDB,
Delson Nina – Republicanos, Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL, Lucas Tonet - PSDB e Mauro Carrilho
Montealvão - Republicanos. Comprovado o número legal para abertura da Sessão, o Vereador Presidente
Peterson Martins Xavier declarou “Sob a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declaro
aberta a presente Sessão Ordinária, do dia 14 de outubro de 2025”. Solicitou a Vereadora Profª Dani Martins
para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que após ser lida, foi colocada em discussão e votação, sendo
aprovada pelos Vereadores. Em seguida solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura das Correspondências
Recebidas e Indicação: Da Prefeitura Municipal de Jaraguari, Ofício 427/2025, encaminhando Declaração de
Sustentabilidade de condições orçamentárias para arcar com as despesas referente ao Contrato de Repasse
040049/2025; Da Secretaria Municipal de Saúde, Ofício, encaminhando resposta de Ofício sobre o serviço de
Prótese Dentária; Do Senhor Bruno Costa de Oliveira, Formulário de Solicitação de Uso do Plenário para
realização do encontro de apresentação preliminar do Plano Municipal de Gerenciamento Integrado de Resíduos
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Sólidos; Da Senhora Ariane da Silva Menezes, Formulário de Solicitação de Uso do Plenário para realização
do Encontro CECANE/UFMS em parceria com Secretaria de Educação e Conselho de Alimentação Escolar
(CAE); Indicação nº 144/2025, de autoria do Vereador Joaquim Maciel de Sousa – PSDB, que será
encaminhada ao Exmo. Sr. Cláudio Ferreira da Silva – Prefeito Municipal de Saúde, solicitando a construção de
um ponto de ônibus escolar na Vila Triângulo, em frente a propriedade da Senhora: Ednaide Ferreira da Rocha,
Rua Central, nº 07. Terminada a Leitura das Correspondências Recebidas e Indicação passou-se à Ordem do
Dia:  Não havendo nenhuma matéria a ser votada passou-se ao Grande Expediente: O Vereador  Theocir da
Farmácia - PSDB convidou a todos os Nobres Pares para começar a divulgar que o Frigorifico Aurora está tendo
vaga de emprego com plano de saúde e sacolão; disse que pediu pela manutenção de ruas do Bairro Buracão,
onde passou a tubulação e ficou sem cascalho,  porque os moradores vem sofrendo tanto com o barro como
com a poeira é o Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras, Serviços Públicos garantiu que fará o serviço o
quanto antes; agradeceu a Secretaria de Infraestrutura pelo início da manutenção da ponte do Assentamento
Boa Vista que estava muito caótica; sobre os quebra molas que pediu e os Nobres Pares também solicitaram
disse que são necessários mas precisa também da conscientização dos motoristas pelas altas velocidades que
gera perigo as crianças que usam dessas vias públicas; falou que a Dentista Rita é uma excelente profissional e
está atendendo praticamente sozinha porque os outros especialistas estão de férias e afastado, e que o
atendimento odontológico não está ideal, porém a Doutora tem se desdobrado para atender a demanda da
população; por fim falou que já chegou os medicamentos que estava em falta na farmácia do Posto de Saúde. O
Vereador Lucas Tonet – PSDB falou que fez uma visita ao Deputado Paulo Correa e solicitou um veículo para a
Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo emprestado ou cedido porque é complicado adquirir
através de Emenda por causa que o valor é alto; comentou que solicitou ao Deputado à instalação de luminárias
de LED abastecidas por energia solar na rotatória da MS-244 que dá acesso ao Jaraguari Velho e na entrada do
Distrito de Bonfim, no entroncamento da MS-244 com a BR-163 porque em consulta a Legislação da Anel
visualizou um certa dificuldade financeira em virtude que se for colocada através da Energisa gerará conta para o
Município, e que na entrada do Bonfim tem um empecilho que a Empresa Motiva; disse que viajou para o Mato
Grosso e Aparecida do Norte e viu a porcaria do serviço da CCR (Motiva) em nosso Estado porque não tem um
viaduto feito pela mesma, e que é indignante o jeito que trabalham aqui porque as pessoas pagam pedágio para
um serviço de mal qualidade; falou que a Energisa vai começar a fazer a poda das árvores na rede do
Assentamento Boa Vista até o Assentamento Sete; lembrou que hoje terá o início dos jogos de torneio no
Conviver. O Vereador Peterson Martins Xavier – PSD falou que o torneio que será iniciado hoje é o de Dama
para Servidores mas toda a população está convidada para assistir; disse que cobrou do Prefeito o suporte as
pessoas que sobem a Serrinha no dia de Nossa Senhora Aparecida para ir a Capela que o mesmo tanto cobrava
da gestão passada, e que o Prefeito falou que foi uma falha dele e prometeu que no próximo ano dará
assistência necessária; falou que ainda nesta semana a Assessoria Contábil enviará o Parecer do Projeto de Lei
do Plano Plurianual, e que logo após  a Assessoria Jurídica dará também o Parecer para poder marcar a
Audiência Pública e dar transparência a população do Plano que regerá os próximos quatro anos. Terminado o
Grande Expediente passou-se às Explicações Pessoais: Os Vereadores Profª Dani Martins, Peterson
Martins, Theocir da Farmácia, Delson Nina, Joaquim Maciel e Lucas Tonet utilizaram desse momento para
falar de assuntos que foram abordados durante a Sessão. Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente
declarou “Sob a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declaro encerrada a presente
Sessão”, e na sequência determinou a lavratura desta Ata, que após ser lida discutida e aprovada, vai assinada
pelos Vereadores presentes e por mim Silvia Gloria Gomes de Oliveira – Redator e Revisor de Debates que a
digitei:

Áureo da Silva Vilela – PSDB                                                                       Delson Nina - Republicanos
              Vereador                                                                                                       Vereador
 
Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL                                                                  Lucas Tonet - PSDB
             Vereador                                                                                                         Vereador
 
Mauro Carrilho Montealvão – Republicanos                                               Joaquim Maciel de Sousa - PSDB
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             Vereador                                                                                                        Vice-Presidente
 
Profª Dani Martins – PP                                                                                  Theocir da Farmácia - PSDB
            1ª Secretária                                                                                                    2º Secretário
  

Peterson Martins Xavier – PSD
Presidente

Silvia Gloria Gomes de Oliveira
Redator e Revisor de Debates

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2059/2025   Aprovada
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